TOB "ABToTpaHccepsic"

o

Tapud Ha NepeBeseHHst Nacaxupie Ha MiCbKoMy mapLupyTi Ne135 3rigHo MeToauku,
sateepaxeHol MiHictepcTeom TpaHcnopTy YkpaiHu Mp.Ne1175 sig 17.11.2009p. Ta
3apeecTpoBaHoi B MiHtocTi 27.11.2009 p. nig Ne1146/17162

BupobHuya npozpama po6omu aemo6ycie "Mepcedec-CnpuHmep" Ha Mapwpymi
Ne135 Ha oduH micsiub

04.10.2018
BuxigHi paaHi:

KinbKkicTb aBTOBYCIB - 1loa
MicTkicTb aBTOByca cuasui/aaranbHi - 18/18
LloBXMHa peicy - ~ 47,5[km
HynboBuit npobir - 23,7]km
CepeaHboao60Buii Npobir - 23745 KM
MalumHo-aHi B rocnogapcrsi - 30
MaLunHo-gHi B po6orTi - 27
3aranbHuii NpoBir 3a MicsaLb - 6411,15]km
Butparu:
1.Manueo

JliHiiHa Hopma BUTpaT An3enbHOro nanvea — 28,9 n/100 km

n.3.1.4 — po6oTa B MICTi 3 HaceneHHsaM GinbLue 0,5 mnH.yon. +15%

+10%
YCbOro BUTpaTyt Nanvea Ha 100 KM npobiry 36,13 n, Ha 1 kM — U,50135|n
LliHa 1 n ansnanvea — Z4,9]I'PH

YCbOro BapTiCTb Nanuea Ha MiCAYHUIA npooir —

0,3613 x 24,50 x 6411,15 = | 56750,54|rpH

2. 3apobimHa nnama eodiie

Hacosa TapugHa cTaBka (3rigHo rany3eBoro TAPUDHOrO Y3roAXKEHHS) — 23,48|rpH.

Ha onnaty Bignyctku - +9,5% 1,J76 rPH.
YCbOro 0CHOBHa Ta 404aTKOBa - TS,24 PH.
3apnnatu(214H.x84ac.x25,24rpH.x2 Bog.) = 8480,64|rpH.
3.HapaxyeaHHsiHa 3apo6imHy nnamy - 22%

YCboro 3a micsub - (8480,64 rpH.x0,22) = | 1865,74|rpH.
4.AemomMob6inbHI WuHU

KinbKicTb Konec Ha aBTobyci - 4loanHunui

BapTiCTb OAHIET LLUMHY - 1342, 15|rpH.

n.3.1.5 — poboTa MapLUPyTHWX aBTODYCIB, YacT 3YMUHKM, NOB'A3aHI 3 NOCaAKOI Ta BUCAAKOK Nacaxmpis

Hopwma npobiry LwmHm - 65000,00]km
Butparun Ha aBTOLWMHYM Ha MicsLb - 1342,15 rpH.X 6 of. x6411,15 : 65000 km= 794,28 TPH.
5.TexHi4He 06cny208yeaHHs! i MOMOYHUL peMoHm
mnmqmcm BUAIB TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHs:
LLoneHHe obcnyrosysaHHs (LLIO)
TexHiyHe obcnyrosyBaHHS Net (TO-1) — Yepes KOXHi 5 TUC.km npobiry.
TexHiyHe obcnyroByBaHHs Ne2 (TO-2) — Yepes KoxHi 20 TC.KM npoBbiry.
KinbKicTb 06CyroByBaHHS Ha MiCAYHIA npo6ir:
o - 27,00
MO §[5740)
T2 0,42
Kypc donapa Ha 04.10.2018 p. — 28,32|rpH.
Hopmamueu eumpam mamepianie i 3anyacmur Ha TO i TP-
Lo — | U,25]on.




TO-1-— 1,69 non.
TO-2 — 9,46 non.
IO — 0,26 gon. x 28,86 rpH.= /,30rpH
TO-1- 1,69 gon. x 28,86 rpH = 4/,50]rpH

TO-2 — 5,46 gon. x 28,86 rpH. = . 194,03 rpH
Ha 1000 km npoBiry: -
HwmBs. +H34 — 7,41 gon. x 28,86 rpH. = 209,85]rpH
Ycbo20 eumpam Ha micsiyHull npobia:

LLIO — 27 oben. X7,50= . T98,81
TO-1—-1,7 obcn. X48,77= 81,36

TO-2 — 0,42 obcn. x 157,58= 64,94

TP —6411,15 1.km :1000 = 6,41115 T.kM X 213,85 =

1345,39|rpH.

6. Hopmamue mpydoemkocmi mexHi4HO20 06C1y208y68aHHs, 40/1./200.

O - 0,70
TO-T= 9,90
TO-2 — 2 18,00
TP - 6,36 4/rog/1000 km 6,36
Tpygoemkicts pobiT no TO i TP Ha micayHui npobir, Yon.rog,.
O -27x0,7 = 18,90]u/roa
TO-1—1,6x5,5 = 9,35]u/ron
TO-2-0,4x 18,0 = 7,56|u4/rog

TP — 6,36 x (6411,15 : 1000) =

40,ﬁ y/ropg,

Ycboro:

76,58|4/ron

MicayHa cTaBka pem.pobiTHUKa

3850,00|rpH

| [oroAnHHa TapudHa cTaska pem. pobiTHuka — 3850:168=

22,92|rpH.B roa

[onnara Ha onnaty BignyckHuX — 8%

1,83

3aprnnama Ha TO i TP Ha micsiyHUl npobia cknadae

22,92+1,83x74,05= 163,32|rpH.
HapaxysaHHs Ha 3apnnaty pem.pobiTHukiB 22% cknagae

163,32x0,22= 35,93|rpH.
YCbOro 3apnnara Ta HapaxyBaHHs = 199,25]rpH.
7.MacmunbHi MamepianuHa 1 km.npobicy

Butpatn Ha MacTunbHi Matepianu Ha 1 km npoBiry, rpH./KM.

- HOpMa BUTPAT Ha MacTunbHi matepianu B nutpax Ha 100 n Tonnuea

MOTOPHbIE Macna - 1,80n
TPaHCMWUCCUOHHbIE Macna — O,1§ n
crneuMarsbHble Macna - 0,05]n

- yeHa maces1 6e3 HOC , 2pH.

MOTOPHbIX - 68,58 rpH.
TPaHCMUCCUOHHBIX — 72,66|rpH.
cneuunarnbHbIX - 112,44]rpH.
[CTOMMOCTE Macen Ha 1 kM npobera

1,8 100 x 0,15 x 68,58 x 100 = 18,52|rpH.
0,15:100x 0,15 x 72,66 x 100 = 1,63|rpH.
0,05: 100 x 0,15x 112,44 x 100 = 0,84]rpH.
BCEro - 20,99(rpH.
[Bcero Ha MecsqHbIN npober —-6411,15 km X 16,58 kon : 100 = 1346,00]rpH.
8.AkymynsmopHi 6amaper

Kinbkicts AKB Ha 1 aBTobyC — 1jwr
Ekcnnyarauiiiia Hopma cepegHboro pecypcy AKB — 27 [micauiB
KoathdhuLNEHT KOPPEKTUPOBAHUS - 0,96
daKTnYecKkas MHTEHCMBHOCTb 3KCMnyaTauum astobyca km/ Mec. — 6411,15Jkm
Baprictb ogHoro AKB 1930,00{rpH.
Ha 1 km = 2wt. X BapTicTb AKbB rpH. : (27 mic. X 0,96 X 6411,15) = 0,01]rpH.




-L5>vn'pa1'm Ha MiCAYHUI Npobir 6411,15 x 0,01 = 74,46 rPH.

Ycboro Butpatu B Mmicsiub: TO, TP, cma304Hi, akymynaTopu = 274456 rpH

9.AMopmu3ayisi mpaHcropmy

Cyma MicsiuHoi amopTusauii asTobyca «Mepceaec» (NiHiiHNiA cnoci6) — rPH.

10. 3a2anbHO06086’°s13K06i eumMpamu 3rigHO 3BiTa NPO hiHAHCOBI pe3ynbTaTH

3a 9 micauis 2017 r. y cknagai 3aranbHux Butpar cknagae 10 %, o = 197800,00]rpH

11. AOMiHiCTpPaTUBHI BUTPaTH 3rigHoO 3BiTa Npo iHaHCOBI pe3ynbTaTy 3a 9

micauis 2017 r. y cknagi 3aranbHux BUTpaT cknagae 8 %, wo = 1600,00}rpH
Ycboro BUTpar:

MpsaMi maTepianbHi 3a MicAUb

[TanuBo - 56750,54[rpH.

MactunbHi matepianu - 1346,00]rpH.

AkymynaTopHi 6atapei — 74, 46|rpH.

AJLLINHN = : - 794,28][rpH.

3apnnara BoAliB - " 8460,64|rpH.

HapaxyBaHHs Ha a/nn — 1865, 74|rpH.

AmopTusauis - ; 0,00]rpH.

TOITP = 1345, 39]rpH.

3apnara pem.pobIT Ta HapaxyBaHHS - 199,25|rpH.

ALMIH.BATPATY = 177,78|rpH.

3aranbHoob0B’A3KOBI BUTPaTH — 21977, 78|rpH.

[Pa3zom: 3a micAub = 93011,86|rpH.

Bcbozo 3a 12 micsiyie = 1116142,35|rpH.

3a pesynbTaTamu BUBYEHHS NACAXUPOMNOTOKIB, LUMAXOM oéniKy nacaxmpis,

npoBeAeHoro B rpyaHi micsui 2017 p. Ha mapLupyTi Ne135 Gyno ycTaHOBMEHO LU0

nepeseseHHs aBTobycamu «Mepcenec» 3 ypaxyBaHHSIM MiNlbroBUX KaTeropii

nacaxupis y cepeHbOMy Nacaxupis y MicsiLlb CTAHOBUTb = 7193,00 yorn.

3a pIK nacaxwupis = 86316,00f4on.

Kepytouncek n.2.20 MeToamku pospaxyHKy Tapudis Ha NOCNyry NacaXxupcbkoro aBToMobinbHOro
TpaHCnopTy, 3aTBepAxeHoro npukasom MiHicTepctea TpaHcnopTy 17.11.2009 poky Ne1175,
3apeecTpoBaHoi B MiHicTepcTsi tocTuuiii 27.11.2009 poky 3a Ne 1146/17162, 3HaxoanMo:

I'lnaHoBa CobIBAPTICTb 32 PIK Bl HAJaHHA NOCyr — 1116142,35]rpH.
TTNaHOBWIA PIHINA NPUBYTOK Bif HaAaHHs nocnyr 15% - 167421,35|rpH.
3annaHoBaHui pivyHuiA 06CAr nepeBeseHb — 86316,00{4on.
Tapud nepeBo3ku 1-ro nacax 14,87 rpH

«ABTOTPAH
CEPBIC»

A.A.PyccaBscbkuii



